

ПРО...

...ОРДЕН ДЛЯ ГУБЕРНАТОРА

Президент России Владимир Путин вручил губернатору Петербурга Георгию Полтавченко орден Александра Невского.

Орденом Александра Невского отмечаются особые личные заслуги перед Отечеством в деле государственного строительства, многолетняя добросовестная служба и высокие результаты, достигнутые при исполнении служебных обязанностей.

...ХОККЕЙНУЮ ЛЧ

Создание Лиги чемпионов намерен обсудить с руководством Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) президент Международной федерации хоккея Рене Фазель, прибывший в Петербург.

«Что касается Лиги чемпионов, то я приехал в Петербург как раз для того, чтобы обсудить этот вопрос с Тимченко и Медведевым. Надеюсь, нам удастся договориться. В конце концов это будет их решение и решение клубов КХЛ — захотят они или нет принимать участие в этом проекте», — заявил Рене Фазель пресс-службе СКА и добавил, что «КХЛ — сильнейшая лига в Европе».

...НАГРАДУ ШИРОКОВА

Хорошие новости есть и в отношении сине-бело-голубых.

Полузащитник «Зенита» Роман Широков получил приз, совместно учрежденный Российской футбольной премьер-лигой и сайтом Championat.com, как лучший игрок месяца. Футболист получил наибольшее число баллов от журналистов, специалистов и посетителей портала. В октябре хавбек «Зенита» провел четыре матча за свою команду, в которых отметился тремя голами и одной результативной передачей. Кроме того, гол Романа Широкова обеспечил выход сборной России в финальную часть чемпионата мира-2014.

Приз отправляется в Петербург третий раз подряд. В августе лучшим игроком премьер-лиги был признан Данни, в сентябре — Халк.

...ЗАМЕНУ ШПАЛ

В 183,3 млн. рублей обойдется замена деревянных шпал на перегоне между станциями «Площадь Мужества» и «Политехническая» на железобетонные опоры.

Согласно условиям конкурса, объявленного Петербургским метрополитеном, менять шпалы будут по ночам, с декабря 2013-го до конца ноября 2016 года.

Подрядчик, который будет менять шпалы, должен гарантировать, что после завершения капремонта на перегоне новые шпалы прослужат не менее пяти лет.

...КАНИКУЛЫ

Петербург вошел в десятку российских городов, наиболее популярных для отдыха на ближайших осенних каникулах.

Согласно исследованию, проведенному крупным порталом онлайн-бронирования, самые продолжительные поездки по России на школьные каникулы забронированы туристами именно в Петербург. Далее по популярности следуют Москва и Нижний Новгород.

Что касается зарубежных направлений, то больше всего номеров в отелях россияне забронировали в Таллине, Хельсинки, Вене и Барселоне.

Железнодорожников наказали за бездушие

ОНИ ВЫСАДИЛИ 17-ЛЕТНЮЮ ПЕТЕРБУРЖЕНКУ НА ЛЕСНОМ ПОЛУСТАНКЕ



Интересно, что сказала бы проводница, высадившая девушку на полустанке в лесу, если бы эта история случилась с ее дочерью?

Начальник поезда снят с должности. Проводник получил строгий выговор. Инструктор поездной бригады лишен месячной премии. Таковы результаты проверки в отношении железнодорожников, снявших с рейса несовершеннолетнюю пассажирку.

ИСТОРИЯ эта произошла в июле. 17-летняя Арина возвращалась от бабушки из Брянска к родителям в Петербург. 17-й вагон, 17-е место — значилось на билете. «Это же мой возраст, счастливые число!» — радовалась девушка. Уютно расположившись в купе, она быстро перезнакомилась с попутчиками и стала пить чай. Когда началась проверка, Арина спокойно протянула проводнице свой билет. Железнодорожница долго вчитывалась в цифры и буквы, а потом произнесла:

— Вас придется высадить.
— Вы, наверное, шутите? — воскликнула Арина. — За что?
— Вы сели не в тот поезд, — пояснила контролерша и велела собирать вещи.

Оказалось, что кассир перепутала направления и выдала билет на обратный маршрут — из Петербурга в Брянск. Билет покупала внучка бабушка, и ни она, ни девушка, ни даже проводница при по-

садке не обратили на ошибку внимания.

За Арину пытались вступиться соседи, но проводница и ее коллеги были неумолимы. Девушку с огромными сумками высадили на первом попавшемся полустанке — Судимир Калужской области. Вокруг не было ни души, только темный лес стеной. Арина разрыдалась во весь голос, принялась звонить родным. Спустя несколько часов ее забрали обратно в Брянск на машине.

Родители девушки обратились в аппарат уполномоченного по правам ребенка в Петербурге Светланы Агапитовой и попросили привлечь к ответственности лиц, оставивших девочку в опасности. Детский омбудсмен в свою очередь обратилась в Управление Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту. Здесь провели служебное расследование, которое подтвердило грубое нарушение должностных обязанностей работниками железной дороги.

«Арина, к счастью, отделалась испугом, но все могло сложиться не так благополучно. Нарушители этот случай, конечно, запомнят. Хочется верить, их коллеги пройдут инструктаж о поведении в подобных нестандартных ситуациях. Чтобы в следующий раз ребенка не бросали на перроне пустой станции, а передали сотрудникам транспортной полиции», — говорится на сайте детского омбудсмена.

В Управлении Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту «Вечернему Петербургу» сообщили, что хотя согласно законодательству пассажир не имеет права на безбилетный проезд и его обязаны высадить, в данной ситуации проводник сам посадил на поезд пассажира, не изучив должным образом билет. С другой стороны — когда дело касается детей, поступать подобным образом — недопустимо. Нормативная база говорит одно, но всегда есть исключения.

Александр КРИЦЫН
Коллаж Сергея БОНДАРЕВСКОГО

(О том, как РЖД заботится о своих пассажирах, читайте на стр. 5.)

СОЧИ-2014

В России появилась олимпийская сторублевка

ПАМЯТНАЯ БАНКНОТА ВЧЕРА ВВЕДЕНА В ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРОБАНКОМ

БАНКНОТА выпущена в честь сочинских Олимпийских игр, общает сайт кредитной организации, поэтому ее оформление выполнено в стилистике предстоящего события.

Основные изображения лицевой стороны купюры — это фигура сноубордиста и прибрежные олимпийские объекты в городе Сочи. На оборотной стороне запечатлен олимпийский стадион «Фишт». Преобладающим цветом новой сторублевки выбран синий, а в верхней части банковского билета находится

особый водяной знак: «оптически-переменный элемент в виде снежинки».

Всего будет выпущено в оборот 10 миллионов сторублевых олимпийских банкнот. Интересно, что это первая в истории России памятная купюра — прежде в честь особо значимых событий было принято выпускать тематические монеты.

Оксана ЕРМОШИНА

Массового переселения петербуржцев из центра города не будет, а итоговую концепцию реконструкции исторической части Петербурга представят на народное обсуждение. Об этом заявил губернатор Георгий Полтавченко.